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Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R Rezultat 1: Wnioski wynikajace z analizy Dokumentacji techniczne] uktadu
i elekiropneumatycznego.
W tabeli 3 zdajgcy zaznaczyt:
R.1.1 w wierszu 1 TAK
R.1.2 w wierszu 2 TAK
R.1.3  |wwierszu 3 NIE
R.1.4 w wierszu 4 NIE
R.1.5 |wwierszu 5 TAK
R.1.6  |wwierszu 6 TAK
R.A1.7 w wierszu 7 NIE
R.1.8  |wwierszu 8 TAK
R.1.9  |wwierszu 9 NIE
R.2 rRezuItat 2: Ocena stanu technicznego ukladu elektropneumatycznego.
W tabeli 4 zdajacy zaznaczyf: B
R.2.1 w wierszu 1 TAK
R.2.2 |wwierszu 2 NIE
R.2.3 |wwierszu 3 NIE
R.2.4 w wierszu 4 NIE
R.25 |wwierszu 5 TAK
R.2.6 |wwierszu 6 NIE
R.2.7  |wwierszu 7 NIE
Flezultat 3: Wykaz usterek/nieprawidtowosci czesci elektryczne] ukiadu
R.3 fntpys R
elekiropneumatycznego oraz sposéb ich usuniecia - tabela 5.
Dopuszcza sig uzycie innych sformuowan poprawnych merytorycznie i oddajgcych sens
kryterium.
R.3.1 w tabeli zdajgcy zapisal, ze do wejéé sterownika PLC sg blednie podiaczone przycisk S1 i
= tacznik krancowy S2
|sposob naprawy usterki z R.3.1: podigczenie przycisku S1 itacznika krancowego S2 do
R.3.2 Py ! .
wejsé sterownika PLC zgodnie ze schematem
R3s W tabeli zdajgcy zapisal, ze do wyjsé sterownika PLC sa blednie podiaczone cewki Y1 i ¥3
i elekirozaworow
sposab naprawy usterki z R.3.3: podiaczenie cewek Y1 i Y3 elektrozawordw do wyjsé
R.3.4 . )
sterownika PLC zgodnie ze schematem
w tabeli zdajgcy zapisal, ze brakuje ciaglosci polaczenia miedzy czujnikiem B4 a
R.3.5 "
sterownikiem PLG
R.3.6 sposob naprawy usterki z R.3.5: wyeliminowanie nieciaglosci
R.3.7 |wtabeli zdajgcy zapisal, ze uszkodzona jest lampka sygnalizacyjna H1
R.3.8 |sposob naprawy usterki z R.3.7: wymiana uszkodzonej lampki na lampke C45D
R.3.9 |wtabeli zdajgcy zapisal, Ze uszkodzony jest facznik krafncowy S2
sposob naprawy usterki z R.3.9: wymiana uszkodzonego acznika kraficowego S2 na tacznik
R310 papiT
Rezultat 4: Wykaz usterek/nieprawidlowosci czesci pneumatycznej uktadu
R'4 elektropneumatycznego oraz sposdb ich usuniecia - tabela 6.
Dopuszcza sig uzycie innych sformuowan poprawnych merytorycznie i oddajacych sens
kryterium.
Rd.1 w tabeli zdajacy zapisal, ze zawdr diawigco-zwrotny V2 podiaczony jest niewlasciwie
Sk {zmniejsza predkost powrotu tloczyska silownika A1)
R4.2 |spos6b naprawy usterki z R.4.1: podigczenie zgodnie ze schematem zaworu V2
o {zmniejszenie predkosci wysuwania toczyska silownika A1)
w tabeli zdajgcy zapisal przynajmniej jedng z usterek:
R43 - niesprawnosc linii zasilajace] manometr P2 lub silownik A2
- uszkodzenie manometru P2
|spos6b naprawy: jezeli zdajacy w R.4.3 zapisal:
- niesprawnosc linii zasilajgce] manometr P2 lub silownik A2, to usunigcie niesprawnosci linii
R.4.4 zasilajace],
- uszkodzenie manometru P2, to wymiana manometru
R.5 |Rezultat 5: Wskazania eksploatacyjne dla uktadu elekiropneumatycznego.
Dopuszcza sig uzycie innych sformuowan poprawnych merytorycznie i oddajacych sens
kryterium.
R.5.1 napiecie zasilania 24 V DC
R.5.2 |cignienie sprezonego powietrza 3 bary
RE5.3 ustawié na cylindrze silownika A1 czujnik magnetyczny B1 tak, aby sygnalizowal catkowite
- wsuniecie tloczyska
R.5.4 ustawié na cylindrze silownika A1 czujnik magnetyczny B2 tak, aby sygnalizowal catkowite
T wysunigcie tloczyska
R5.5 ustawié czujniki indukcyjny B3 tak, aby wykrywat przedmiot w miejscu, z ktérego ma zostac
- przesuniety przez sitownik A2
R.5.6 ustawié czujniki indukcyjny B4 tak, aby wykrywal przedmiot na stanowisku do ksztaltowania
R.5.7 ustawic¢ lgcznik krancowy S2 tak, aby wykrywal calkowite wsuniecie toczyska silownika A2
R58 wyregulowac zawory diawigco-zwrotne tak, aby czas wysuwania tloczyska kazdego sitownika

wynosil 3 s




